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大都市行財政制度に関する特別委員会記録 

 
 

    １．会議の日時   令和８年５月22日（金）午前11時16分～午前11時19分 

    ２．会議の場所   第４委員会室 

    ３．会議の議事   下記のとおり 

    ４．出席委員の氏名 下記のとおり 

 

 

協議事項 

 

１．委員長の互選について 

２．副委員長の互選について 

３．理事の選出について 

 

出席委員（欠は欠席委員） 

 

委員長   平 野 達 司 

副委員長  のまち 圭 一 

理 事   植 中 雅 子   細 谷 典 功   味口 としゆき   や の こうじ 

委 員   萩 原 泰 三   さとう まちこ   黒 田 武 志   村 上 立 真 

      伊 藤 めぐみ   岡 田 ゆうじ   髙 瀬 勝 也   森 本   真 

      松本 しゅうじ 

副議長   しらくに高太郎 

 



会議録（速報版） 

 

－2－ 

議  事 

 

   （午前11時16分開会） 

○副議長（しらくに高太郎） それでは、ただいまから、大都市行財政制度に関する特別委員会を

開会いたします。 

 

○副議長（しらくに高太郎） 本日は、委員改選後、最初の委員会でありますので、委員会条例第

８条第３項の規定に基づき、私から委員長の互選についてお諮りいたします。 

それでは、委員長互選の方法についてでありますが、市会運営委員会等での協議結果に基づ

き、私から御指名申し上げたいと存じますが、御異議ございませんか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○副議長（しらくに高太郎） 御異議がありませんので、それでは、本委員会の委員長に平野達司

委員を御指名申し上げます。御異議ございませんか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○副議長（しらくに高太郎） 御異議がありませんので、委員長は平野達司委員に決定いたしまし

た。 

  それでは、委員長と交代いたします。 

○委員長（平野達司） 最初に、一言、御挨拶を申し上げます。 

  このたび、皆様の御推挙によりまして、委員長に就任させていただくことになりました。微力

ではございますが、皆様方の御指導、御協力によりまして、委員長の重責を果たしてまいりたい

と思いますので、どうぞよろしくお願い申し上げます。また、委員各位におかれましては、何と

ぞ本委員会の運営が、円滑に進められますよう、格段のご協力をお願い申し上げまして、簡単で

はございますが、御挨拶とさせていただきます。 

  それでは、本委員会の副委員長の互選を行います。 

  副委員長は、市会運営委員会等での協議事項の結果に基づき、私から御指名申し上げたいと存

じますが、御異議ございませんでしょうか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（平野達司） 御異議がございませんので、それでは、本委員会の副委員長にのまち圭一

委員を御指名申し上げます。御異議ございませんでしょうか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（平野達司） 御異議がございませんので、副委員長は、のまち圭一委員に決定いたしま

した。 

  それでは、副委員長から御挨拶をお願いいたします。 

○副委員長（のまち圭一） ただいま、皆様の御推挙によりまして、副委員長に指名いただきまし

たのまち圭一でございます。１年間、委員長と共にこの委員会を運営してまいりたいと思います

ので、皆様の活発な御意見、何とぞよろしくお願いします。１年間、よろしくお願いいたします。 

○委員長（平野達司） それでは、次に、本委員会の運営について、何かと御相談申し上げるため、

理事４名を置くこととし、私から御指名申し上げたいと存じますが、御異議ございませんでしょ

うか。 

  （「異議なし」の声あり） 
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○委員長（平野達司） 御異議がございませんので、それでは本委員会の理事に、植中雅子委員、

細谷典功委員、味口としゆき委員、やのこうじ委員を御指名申し上げます。御異議ございません

でしょうか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（平野達司） 御異議がありませんので、さよう決定いたしました。 

それでは、次に、委員の座席につきまして、正副委員長に御一任いただきたいと存じますが、

御異議ございませんでしょうか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（平野達司） 御異議がありませんので、それでは、次回の委員会までに正副委員長で作

成しておきますので、よろしくお願いいたします。 

  それでは、次に、本委員会の担当書記を御紹介させていただきます。尾﨑書記です。佐々木書

記です。よろしくお願いします。 

次回委員会は、日程が決まり次第、御通知申し上げますので、よろしくお願い申し上げます。 

 

○委員長（平野達司） 本日御協議いただく事項は以上でございます。 

  これをもって、本委員会を閉会いたします。お疲れ様でした。 

   （午前11時19分開会） 

 

 

 


